

《活动征集令

全城领月饼攻略 征集样本

距离中秋节还不到一个月,各老字号、社会饭店或是其他餐饮品牌的月饼券都已经开始在市场上流通,成为近期最热门的商品和礼物之一。不过,要把月饼券换成月饼未必会顺利。社会饭店的门店较少,为了拿盒月饼就需要往返奔波,一些老字号的热门产品或许会临时断货,兴冲冲地去领月饼得到的只是“明天再来”的回答。

今年起,有关部门还规定月饼券不得设置兑换有效期,但大批发售的月饼券上已经印上了相关字样,商家究竟能否做到这一点还是一个问号。

本报准备在中秋节前,针对沪上各月饼品牌为读者推出“领月饼攻略”,意在比较各商家在这一环节上的服务,并找出可能存在的问题。完成攻略需要大量不同品牌、不同品种的月饼券,为了得到尽量多的样本,从即日起,本报向广大读者征集月饼兑换券,我们帮你领月饼。

我们将根据报名的先后顺序,选取最早提供某一品牌及品种月饼券的读者。月饼券可以来自杏花楼、新雅等老字号,可以来自85度C、宜芝多等连锁面包房,或来自于哈根达斯、星巴克等洋品牌,或是一些社会饭店和星级酒店。我们会派专人上门收取月饼券,记者随后将前往各门店进行领月饼体验,最后会将领到的月饼送还读者手中。

参与方式:
1. 拨打本报热线61933111,并告知参与征集月饼券活动。
2. 在新浪微博上联系 @青年报读者互动”。

拨打 61933111 你也可以为山区娃 捐出一枚爱心月饼

有这样一群孩子,即便是中秋,也无法拥抱自己最亲爱的父母。因为他们是留守儿童。

即日起,本报和恒生银行(中国)有限公司主办,顺丰速运集团(上海)速运有限公司协办,联合发起“2012爱心月饼”活动。

只要你拨打一通爱心电话,留下一句给孩子们的中秋祝福,我们就将以你的名义捐出一枚爱心月饼,5000枚为上限,并附上写有你留言的明信片。

初步预计,5所位于安徽和福建的乡村学校,会有近3000名学生在中秋尝到上海来的爱心月饼。主办方还将请一名父母在上海打工的孩子来到上海,和父母一起过一个中秋团圆夜。

参与时间:
即日起至9月21日
参与方式:

1. 拨打青年报61933111热线电话,留下对孩子们的中秋祝福。每拨打一次,我们将以你的名义捐出一枚爱心月饼。
2. 在参与的所有读者中,我们将抽取10名幸运读者,赠送由“相信音乐”提供的10月7日五月天演唱会门票两张,每张价值255元。
3. 获赠月饼上限5000枚,所有捐赠的爱心月饼我们将提供给5所位于安徽和福建的乡村学校,将会有近3000名学生在中秋尝到上海来的爱心月饼。

空姐代购逃税获刑引发震动 网络代购或关店或计划涨价



受“空姐代购逃税获刑”事件影响,网络代购卖家正计划关店或涨价。 本报记者 贺佳颖 摄

“前空姐代购化妆品逃税上百万获刑11年”不少从事海外代购生意的网络卖家都为此震动。一些刚刚起步,尚未成规模的卖家萌生退意,而已经在该行业中摸爬滚打多年的卖家则可能通过更正规的渠道运送货物。有卖家表示,加上税款,代购货物的价格会比以往有所上升,但比起国内专柜的价格仍有优势,所以并不担心客源大量流失。

小店主担心风险计划关店

“我们是几个在英国的留学生,跟风在网上开了家代购店,至今也没做成几笔生意。”代购网店的店主 Carol 告诉记者,现在境外快递企业的包裹在入境时几乎都要被检查,为了节约成本,他们主要以亲自或托朋友带货的方式把货物带到国内。“现在个人入境时检查也比以前严格了,带了多了不仅要罚钱,还可能被秋后算账被判刑,为了赚这点钱真是不值得。”Carol表示,目前已经停止接收订单,等把手头的生意结束后,就准备关门歇业。

有此计划的网店远远不止一家,一家经营太阳镜代购的网店的客服就表示,由于竞争激烈,海外代购的利润并没有想象中的那么高,由于近期海关政策调整,很多货物到了国内但不被放行,顾客的意见已经很大,现在又说代购是逃税,老板准备把手头的货卖完就转做国内业务了。”

卖家称加上税款仍有价格优势
除了海外留学生外,目前从

事个人海外代购业务的主要是空乘、境外导游等,这部分卖家主要靠个人带货的方式将货物带回国内。有些卖家已经在淘宝网上做到了相对较高的“钻石”等级。

一位自称某航空公司空姐的卖家表示,空乘人员出关时,随身行李一样有可能被检查,最近,在上海被检查的可能大约有50%。”该卖家称,目前海关规定,个人携带的商品总价值在5000元以下就不用交税,但一台iPhone就已经接近该价值,只要被检查到,肯定会“超标”,补缴税款无法避免。

据介绍,目前代购的货物主要是奢侈品和知名化妆品,国内外专柜的价格相差较大,以皮包为例,有些款式国内要比国外贵上一倍。即使加上税款,国外代购仍然要比国内的便宜,不怕买家因为嫌贵而不肯收货。”

记者在其他代购网店了解到,有些卖家将延续之前的操作方式,即如果货物被查出,会在发货前要求买家补足税款,也有卖家称今后将走常规渠道带货,商

品的价格也会做出相应调整,在存量货物销售完后,所有商品都将涨价。

买一套化妆品要多付350元

目前关于进境物品征税的标准为,个人自用进境物品总值不超过5000元人民币的,予以免税。而总值超出5000元人民币的物品,只对超出部分征税,对不可分割的单件物品,则全额征税。

按目前进境商品完税价格计算,日霜、晚霜、眼霜、粉底完税价格为200元/件,精华液、香水完税价格为300元/件,税率均为50%。如果购买化妆品的总额超过5000元,在不计算运输费的情况下,超出部分的一套包括眼霜、日霜、精华液的全套护肤品就应缴税(200+200+300)×50%=350元。

也就是说,如果代购商品走常规渠道,全套保养品成本至少增加350元。

此外,纺织品的税率为20%、皮革制品和手机为10%,如果商品总额超过5000元,就要按相应的税率缴税。

在万网云开放平台:铸就云计算产业生态链

近日,万网经过一年多的云计算商用实践,正式对外发布万网云开放平台。据介绍,万网云开放平台(SAAS)是构建在万网云计算基础平台之上的应用服务,通过引入更多第三方产品及服务,为客户提供多个领域的云计算应用。万网云开放平台将构建起包含各种应用提供商、ISV、渠道商、服务商组成的云计算产业生态链。

万网高级副总裁黄海军指出,万网提供云计算基础平台,在此之上发展提供云计算应用服务的云开放平台,让更多力量参与进来,促进客户更加方便地应用云计算服务。

同时,他表示,这不是一个简单的产品发布,而是一条围绕云计算领域的产业链的崛起。据了解,在万网云开放平台试运行期间,已经有部分服务商的分成收入超过100万元人民币。

2011年,当很多人还认为云计算只是概念的时候,万网已经推出了云计算产品,开始向电子商务、移动互联网、游戏、ISV(独立软件开发商)及众多传统企业提供云计算服务。同时也启动了虚拟主机客户迁云计划。到2012年,万网已经实现了28万个虚拟主机站点、3万个云主机客户运行在万网云计算平台,成为国内客户数量最大的公有云平台。

在万网的云计算客户中,新兴行业特征非常明显。万网云计算客户中有很多电商服务商,因为电商的季节性特征,电商服务也成为了对计算能力需求弹性非常高的行业。现在,更多创业者开始选择万网云计算。网游、页游等计算资源消耗型客户也非常典型。传统企业互联网化进程加快,新应用部署大多数采用云计算。

《你可能感兴趣的

今日气温直降7℃ 凉爽将延续至周末

记者 俞韡岭 提醒:昨日的雷阵雨天挺有意思,不仅会“计算”何时登场,还会挑地方下。比如昨天的雨只在浦东、崇明、奉贤、金山出现,而且雨势平均不算大。相较而言市区就热力四射得多,尽情“享受”阳光带来的32.1℃的高温——这也是9月以来的最高温。

今天申城阴有阵雨,局部地区雨量中到大。此外受冷空气影响,今天最高温将降至25℃左右,最低气温21℃上下,且风力较大,体感与昨日有明显不同。气象部门预计这种温度将大体延续到周末。

明后两天本市受冷高压控制转为无雨多云的天。周日和下周一申城受热带风暴“三巴”外围影响,局部地区有时有阵雨。气象部门预计,“三巴”很可能仍在海上转向。等到18-19日天空又将转为多云,气温有所回升。

今天 阴有阵雨 21℃~25℃	
明天 阴有多云 20℃~25℃	

防止电商账户被盗 宜设更高强度密码

记者 马毓 提醒:日前,知名电商网站亚马逊中国曝出账户被盗事件,消息称此事牵涉用户超过千人,有受害者账户余额被盗窃分子购买手机等商品,造成直接经济损失。

360安全专家表示,不法黑客利用网站漏洞窃取数据库,进而在电商平台盗号消费已成产业链,建议网民为电商账户单独设置高强度密码,并定期更换,以免其他网站泄密而牵连电商账户被盗。

针对用户如何保护自身账户财产,360安全中心建议:

- 第一,电商等重要账户单独设置高强度密码,并定期更换;
- 第二,如果担心密码太多难以记住,可采用“常用密码+网站名称”的密码格式(或用其他特殊符号代替+),可以提高黑客“扫号”的难度;
- 第三,电商账户尽可能不存余额,以免账户被盗造成经济损失。

我公民可免签过境 哈萨克斯坦

通讯员 陆威 记者 严柳晴 提醒:记者日前从上海机场出入境边防检查站获悉,我国公民经哈萨克斯坦转机前往第三国,如持赴第三国有效联程机票,转机时间不超过24小时且不出机场,无需申办该国过境签证。上海机场边检提醒广大出入境旅客,出发前应仔细查验本人所持证件、机票,并向有关部门详细咨询出入境政策,以免耽误行程。

